

ЗВІТ
про діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту
Іванівської районної державної адміністрації Херсонської області
за червень 2020 року

Відповідно до плану роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту Іванівської районної державної адміністрації на червень 2020 року 23 червня 2020 року проведено колегію відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації з питань «Про підсумки роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації та підпорядкованих закладів за 2019 рік та визначення пріоритетних завдань на 2020 рік», «Про стан виконавської дисципліни працівників відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації та керівників підпорядкованих закладів щодо виконання актів і доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, відповідних галузевих органів виконавчої влади обласного рівня, розпоряджень і доручень голів обласної та районної державних адміністрацій у 2019 році та I кварталі і I півріччі 2020 року», «Про стан роботи зі зверненнями громадян у 2019 році та I півріччі 2020 року», «Про затвердження плану роботи відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації на 2020 рік», «Про стан виконання районних цільових програм», «Про організацію роботи з дітьми старшого дошкільного віку щодо підготовки їх до навчання у Новій українській школі», «Про інтеграцію знань з математики та фізики для формування в учнів екологічної компетентності», «Про затвердження кандидатур для відзначення нагородами», «Про організацію виховного середовища, соціального захисту учнів, фізичного виховання і масового спорту у Любимівській загальноосвітній школі I-III ступенів», «Про проблемне навчання як засіб формування стійких навичок здорового способу життя учнів початкових класів Нової української школи», «Про стан роботи з розвитку культури і духовності в районі», «Про підготовку закладів освіти району до 2020/21 навчального року», «Про підсумки допризовної підготовки юнаків у закладах загальної середньої освіти району у 2019/20 навчальному році», «Про стан роботи з цивільного захисту населення в закладах освіти району».

У закладах загальної середньої освіти та культури проведено дистанційні та онлайн заходи Дня захисту дітей «Хай буде дитинство щасливим!», Дня Конституції, Дня молоді.

Відбулося онлайн звітування керівників закладів освіти перед громадськістю.

Надано до відділення Державного казначейства в районі, фінансового відділу районної державної адміністрації, державних статистичних органів звіти: з праці № 1 – ПВ, про заборгованість за бюджетними коштами (форми № 7 д, № 7 м), 4 – МТП.

Проведено моніторинги задоволення освітніх потреб осіб, які вимушені були змінити місце проживання у зв'язку з проведенням антитерористичної операції на Сході України та анексією АР Крим, якості завершення 2019/20 навчального року та підготовки до нового навчального року, організації виконання завдань обласної та районної програм «Розвиток людського капіталу Херсонської області» на 2017 – 2021 роки.

Проведено інвентаризацію підручників.

Здійснено переоснащення навчальних кабінетів сучасним обладнанням з метою впровадження Концепції Нової української школи.

Забезпечується перепідготовка вчителів початкових класів для «Нової української школи» шляхом їх участі у тематичних вебінарах.

Забезпечено участь учнів закладів загальної середньої освіти району в зовнішньому незалежному оцінюванні.

Діяльність відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації та виконання заходів плану висвітлено у районній газеті «Нове життя», на сайті відділу освіти, культури, молоді та спорту районної державної адміністрації у соціальній мережі «Фейсбук».

Начальник відділу освіти,
культури, молоді та спорту
районної державної адміністрації

Людмила ШИКУЛЕНКО